Punktins. Ko tik visu nevar sadarit ar domino
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1. Agatei dzimSanas diena uzdavindja interesentu
rotallietu. Komplekta ir riitinu lenta, uz kuras ir viena rinda no 21 riitinas. Un komplekta
ir arT domino veida brinuma zimodzins. Uzspiezot zimodzinu uz lentas, tas maina divu
blakus eso$o ratinu krasu uz pretéjo — baltu par zilu, bet zilu par baltu. Vai Agate var
parveidot visas lentas riitinas zila krasa, ja sakotngji lenta bija balta?

2. Vai var tai paSai lentai, kas bija 1. uzdevuma, visas rutinas parveidot zila krasa, ja
sakotngji bija nokrasotas kaut kadas 2 zilas riitinas un zimodzin$ parkraso 3 blakus
esosas ritinas? Izpeti dazadus gadijumus!

3. Cik kaulinus satur domino-10 komplekts un kada ir punktu summa?

4. Rinda ir izlikti visi domino-10 komplekta kaulini p&c domino spéles likumiem. Rinda
sakas ar kaulinu (1; 2). Kads biis punktu skaits rindas beigas uz pédgja laucina? Pamato!

5. No 4 domino kauliniem var salikt ramiti, kur katras malas punktu summa ir 11, ka tas
redzams attéla. Vai tadu ramiti var salikt arT no cetriem domino-6 kauliniem ar
vislielako punktu summu?
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6. lzvieto visus domino-6 kaulinus ta, lai katra rinda punktu summa ir 42, bet katra kolona
punktu summa ir 24.

7. Kvadrata ar izméru 5 x 5 ritinas izvieto domino kaulinus ta, lai kvadrata vairs nebiitu
iesp&jams ievietot vel kadu domino un bitu vislielakais skaits

neparklatu ratinu. -

8. Agate noléma aplimét kuba virsmu ar 12 kartona domino ¥ 2
plaksnitém ta, lai pie katras kuba virsotnes butu 3 vienadi B <.
punktu skaiti. Vina sagatavoja sekojosas domino plaksnites: (0; o |%° °

0). (0; 2), (0; 4), (0; 5), (0; 6), (1;3), (1;5), (1;6), (2, 3), (2,5),  °*
(3; 4), (4; 6). Ka Agate apliméja kubu?



